Instructie:
Vul zelf uw gegevens in en die van de hoogste directeur van de organisatie waarvoor de medewerker in kwestie werkt en verwijder de hoekige haakjes. Deze brief dient als toelichting bij de anonieme brief die u namens de medewerker stuurt.
Deze vet weergegeven tekst verwijderen als u deze brief heeft ingevuld.
Deze brief printen, ondertekenen en verzenden naar de directeur, met dus de anonieme versie van jouw brief. 


[naam Organisatie]
[Voorletter en Achternaam vertrouwenspersoon]
[Adres]
[Plaats]

[Plaats], [datum zelf invullen]

[naam Organisatie]
t.a.v. [Voorletter en Achternaam directeur]
[Adres]
[Plaats]

Betreft: verzet tegen uw plan aangaande vaccinatie



Geachte heer/mevrouw* [Achternaam directeur],
* Verwijderen wat niet van toepassing is

Eén of meer personeelsleden van uw organisatie hebben zich bij mij gemeld om u namens hen te informeren. Het is deze medewerkers duidelijk geworden, of zij verwachten, dat u en uw organisatie, waarvoor zij betaalde dan wel onbetaalde werkzaamheden verrichten, van plan zijn om hen op enigerlei wijze ertoe te bewegen om ergens in de nabije toekomst een zogeheten coronavaccin tot hun lichaam toe te laten. In hun brieven aan u, die ik onder toezegging van vertrouwelijkheid tot mijn beschikking heb gekregen, geven zij te kennen dat ze daarvoor geen toestemming zullen geven. Om u te weerhouden van het uitoefenen van enige dwang om hen een vaccin te laten nemen, hebben ze hun schrijven aan u opgesteld. Bijgevoegd vindt u een anonieme versie van de brief.

In hun afzonderlijke, aan u gerichte brieven geven de medewerkers blijk van hun bezwaren tegen het coronavaccin. Deze bezwaren hebben onder andere betrekking op de veiligheid en effectiviteit van het vaccin. Ze willen op geen enkele wijze worden gedwongen om deel te nemen aan een experiment waarvan de gevolgen ongewis en mogelijk zelfs onherstelbaar zijn. Ze wijzen erop dat het u verboden is om op enige wijze bezit te nemen van hun lichaam, tenzij zij daarvoor toestemming hebben gegeven. Naar hun oordeel zijn in het nationaal en internationaal recht duidelijke bepalingen opgenomen die de lichamelijke integriteit van ieder mens beschermen. De brief bevat verwijzingen naar nadere informatie.

De medewerkers zijn van mening dat het niet zo kan zijn dat zij ergens toe worden gedwongen en dat de gevolgen van die dwang bij hen komen te liggen. Zij stellen zich daarom op het standpunt dat wanneer u hen direct of indirect tot het accepteren van een vaccin dwingt, zij volledig in hun recht staan om u hoofdelijk verantwoordelijk te houden en persoonlijk aansprakelijk te stellen voor alle schade die uit uw directe of indirecte dwang voortvloeit. Zij behouden zich alle rechten voor.
 
In mijn hoedanigheid van vertrouwenspersoon raad ik u aan om volledig kennis te nemen van de inhoud van de brief en van de informatie waarnaar de medewerkers in hun brief verwijzen. U kunt uw reactie aan de medewerkers aan mij doen toekomen. Ik zal hen dan informeren. 

Ik heb de medewerkers vertrouwelijkheid in dezen beloofd en mag geen enkel detail over hun identiteit prijsgeven. Ik mag u zelfs niet laten weten op welke afdeling zij werkzaam zijn. Zou u mij niettemin om nadere informatie over de medewerkers vragen, dan vraagt u mij mijn geheimhoudingsplicht te schenden. Ik ben hiertoe niet bereid en zou een dergelijk verzoek uwerzijds in het minst op prijs stellen.


Met hartelijke groet,




[Voornaam en Achternaam vertrouwenspersoon]

Bijlage
Anonieme brief medewerker
