Instructie:
Vul dezelfde datum in als de datum waarop je jouw brief aan de vertrouwenspersoon stuurt. Vul verder de gegevens in van de hoogste directeur van de organisatie waarvoor jij werkzaam bent. Verwijder de hoekige haakjes. De vertrouwenspersoon stuurt deze geanonimiseerde brief aan de directeur in plaats van jouw echte brief (met naam, adres, plaats en handtekening).
Deze vet weergegeven tekst verwijderen als u deze brief heeft ingevuld.


Geanonimiseerde medewerker
Geen informatie over adres
Geen informatie over plaats

Geen informatie over plaats, [datum zelf invullen]

[naam Organisatie]
t.a.v. [Voorletter en Achternaam directeur]
[Adres]
[Plaats]

Betreft: uw plan aangaande vaccinatie



Geachte [Voornaam en Achternaam directeur],

Het is mij duidelijk geworden, of ik verwacht, dat u en uw organisatie, waarvoor ik betaalde dan wel onbetaalde werkzaamheden verricht, van plan zijn om mij op enige wijze ertoe te bewegen om ergens in de nabije toekomst het zogeheten coronavaccin tot mijn lichaam toe te laten. Ik geef u met deze brief te kennen dat ik hiervoor geen toestemming zal geven. Mijn bedoeling met deze brief is niet om u aan te vallen, maar om mijzelf te beschermen. Ik wil mijn werkzaamheden naar wederzijdse tevredenheid blijven verrichten zonder dat op mij enige druk wordt uitgeoefend om een vaccin te accepteren.

Voor uw informatie meld ik u dat publiekelijk beschikbaar  wetenschappelijk bewijs dat vaccins veilig zijn, ontbreekt. Dit geldt zeker ook voor het coronavaccin, dat in korte tijd is ontwikkeld en niet of nauwelijks op zijn gezondheidseffecten is getest. De farmaceutische industrie heeft tot op heden geen van haar vaccins onderworpen aan dubbelblind placebogecontroleerd onderzoek en het staat vast dat vaccins gezondheidsschade kunnen veroorzaken. Wetenschappelijk bewijs en uitkeringen ter waarde van meer dan 4,3 miljard dollar aan Amerikaanse vaccinslachtoffers tonen dit aan. Vaccins blijken zelfs de oorzaak van ziekten te kunnen zijn. 

Het coronavaccin bevat in nanodeeltjes verpakt mRNA dat DNA van het geïnjecteerde lichaam mogelijk verandert en kan op enig moment één of meer biosensoren bevatten die al dan niet verbindingen met kunstmatige intelligentie aangaan. Degene die het coronavaccin bij zich laat injecteren, neemt deel aan een experiment waarvan de gevolgen ongewis en mogelijk zelfs onherstelbaar zijn. Het sluitend wetenschappelijk bewijs voor het bestaan van het coronavirus is tot op heden trouwens door geen enkele wetenschapper ter wereld geleverd. De mensen van het RIVM moeten van alle hier genoemde bezwaren tegen het coronavaccin volledig op de hoogte zijn. Het is ernstig verwijtbaar dat ‘onze’ overheid, die inherent aan het voorzorgsprincipe de vereiste van validatie zou moeten eerbiedigen, niet-gevalideerde vaccinatie nu voor de totale bevolking in gereedheid brengt. In zijn brief aan de Tweede Kamer heeft Hugo de Jonge bevestigd dat de technologie waarop het coronavaccin is gebaseerd een risico inhoudt (zie bijlage). De Engelse overheid waarschuwt vrouwen die zwanger zijn of dat willen worden om het coronavaccin niet te nemen (zie bijlagen).

Artsen en wetenschappers slaan wereldwijd alarm en waarschuwen het coronavaccin niet te nemen. Ik raad u dringend aan deze video te bekijken waarin u de verklaringen van een aantal van deze artsen en wetenschappers kunt zien. In Nederland hebben meer dan 2.500 artsen een brandbrief naar de Tweede Kamer gestuurd waarin zij wijzen op het gebrek aan wetenschappelijke onderbouwing van de coronamaatregelen. Het zijn oprecht bezorgde professionals uit de medische sector die deze en andere initiatieven nemen, onder andere ook in België en Duitsland. Zij baseren zich op gedegen onderzoek, niet op geloof in autoriteiten. In de bijlage vindt u een overzicht van groepen artsen die zich uitspreken tegen coronamaatregelen. Daarnaast bevat de bijlage twee e-books, die waardevolle achtergrondinformatie over vaccinatie bevatten.

Het is belangrijk voor u om te weten dat ieder mens eigenaar is van zijn lichaam en de enige die daarover mag beschikken. U mag geen bezit nemen van mijn lichaam, op geen enkele manier, tenzij ik daar toestemming voor geef. In het nationaal en internationaal recht zijn duidelijke bepalingen opgenomen die de lichamelijke integriteit van ieder mens beschermen. Ik wijs u op de Code van Neurenberg (‘Artsenproces’), de Verklaring van Helsinki, de Wet medisch-wetenschappelijk onderzoek met mensen en de Goede klinische praktijken, die alle bepalen dat experimenten op mensen zonder hun toestemming verboden zijn. Zou u mij direct of indirect tot het accepteren van een vaccin dwingen, terwijl u dat dus echt niet mag, dan weet ik niet hoe ik mijzelf daartegen anders kan beschermen dan door u verantwoordelijk te houden en aansprakelijk te stellen voor alle schade die uit uw dwingen voortvloeit. Ik moet mij in dit verband alle rechten voorbehouden en dat doe ik dan ook.

Het pleziert mij niet om u dit laatste mee te delen. Ik ben me ervan bewust dat u dit als een aanval op uzelf kunt ervaren en daarom hecht ik eraan u nogmaals duidelijk te maken dat deze brief niet als zodanig is bedoeld. Ik bevind mij in een afhankelijkheidsrelatie met u en wil niets meer dan mijn werkzaamheden naar wederzijdse tevredenheid voorzetten. Was ik niet geconfronteerd met de mogelijkheid dat enige dwang op mij zal worden uitgeoefend om het coronavaccin te nemen, dan had ik deze brief niet geschreven. Het gaat mij erom mijzelf te beschermen tegen iets wat mijn gezondheid en ook mijn privacy ernstig kan schaden. Ik hoop dat u hiervoor begrip opbrengt.

Graag ontvang ik van u een bevestiging van de ontvangst van deze brief. Ik ga ervan uit dat als u de verantwoordelijkheid en aansprakelijkheid voor het coronavaccin niet aanvaardt, u daar dan in uw bevestiging melding van maakt.


Met vriendelijke groet,




Geanonimiseerde medewerker



Bijlagen
Kamerbrief Hugo de Jonge
Twee folders Engelse overheid
Lijst artsengroepen
Verborgen gevaren vaccinaties (e-book)
Zorgwekkende gevolgen vaccinaties (e-book)
